

大华银行集团拟收购花旗集团在东南亚四国的零售银行业务

该收购将加速壮大大华银行在东盟地区的零售业务

2022年1月14日，新加坡——大华银行有限公司（（大华银行）宣布其在印度尼西亚、马来西亚、泰国和越南的子公司已经签订合同，拟议收购花旗集团在当地的零售银行业务，包括担保和无担保贷款、财富管理和零售存款业务。作为拟议收购的一部分，大华银行也将接收花旗集团当地相关零售业务部门的员工。该收购将进一步深化大华银行在东南亚的业务布局。

2021年上半年，花旗集团的零售银行业务合计净资产总值约40亿新加坡元（约合192亿人民币），约有240万顾客。剔除一次性交易成本后，同期收入为5亿新加坡元（约合24亿人民币）。该项拟议收购预计会立刻提升大华银行的每股盈利和股本回报率。

此次拟议收购，大华银行将支付交易完成时相关零售银行业务的资产净值，加上9.15亿新元（约合44亿人民币）的溢价。大华银行将动用额外资本来进行收购。该收购预计会使大华银行一级核心资本充足率在2021年第三季度水平基础上，降低70个基点至12.8%。这一变化对大华银行一级核心资本充足率无重大影响，仍保持在相关监管要求的范围。

在每个市场的收购，将取决于新加坡和各国监管的最终批复。根据监管审批进度和流程，该收购预计在2022年中到2024年初之间完成。花旗集团将协助大华银行进行员工和客户的转移，确保交接的顺利完成。

大华银行副主席兼总裁黄一宗先生表示：“收购花旗集团在印尼、马来西亚、泰国和越南这几个我们主要市场的零售业务，对我们来说这个时机恰到好处。大华银行看好东南亚的长期发展潜力，我们也一直在有原则、有选择性且耐心地找寻适时发力，取得增长的时机。在各监管单位批准的基础上，我们期待整合收归其零售业务和员工团队，为现有员工、客户和其他利益相关方创造更多价值。我们的收购连同现有业务，将进一步壮大我们的员工队伍、客户基础和业务规模，强化大华银行在东盟地区首屈一指的领先地位。”

当前，大华银行在东盟的零售银行业务主要为不断崛起的富裕消费者提供优质金融服务，满足他们的财富管理需求，并通过东盟地区首个全数字银行UOB TMRW为他们提供先进的数字体验，同时打造全渠道服务生态系统。该收购计划预计令大华银行在东盟四个市场的零售客户规模增加近一倍，提前实现五年翻一番的目标。

所收购的花旗集团零售业务约有 5,000 名员工，包括高管及各类人才团队。他们的加入也将进一步增强大华银行集团的实力，实现业务协同发展。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（下称：“大华银行中国”）是大华银行有限公司（下称：“大华银行”）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。大华银行中国目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉A+评级，中诚信AAA级，评级展望均为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行中国注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行中国的官方网站：www.UOBChina.com.cn
或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行中国策略通讯及客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646